

2 8 НОЯ 1978

Советская Чувашия  
г. Чебоксары

Советская Чувашия

## Т а н ц у ю т солисты из Перми

«А еще мечтаю о Китри из «Дон Кихота», — это было сказано солисткой Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского Региной Кузьмичевой в интервью корреспонденту «Советской Чувашии» в феврале нынешнего года. Тогда Кузьмичева впервые выступила в родном городе, на сцене Чувашского музыкального театра наша землячка и заслуженный артист РСФСР Кирилл Шморгонер исполнили главные партии в балете А. Адана «Жизель».

Тот февральский спектакль, а затем и концертная программа для делегатов 33-й областной комсомольской конференции, в которой приняли участие наши гости из Перми, запомнились почитателям классической хореографии надолго. Естественно, они ждали новой встречи с полюбившимися танцовщиками. И она пришла. В эти дни на гастролях в Чебоксарах находятся Регина Кузьмичева и Кирилл Шморгонер.

В минувшую субботу пермские солисты исполнили партии Китри и Базиля в спектакле «Дон Кихот» музыкального театра. Чебоксарцы восторженно принимали каждый номер талантливых танцовщиков. Регина Кузьмичева вела свою партию прекрасно. В ее

танцах много пластики и выразительности, покоряют воздушные прыжки и изящные фуэте. Остался верным своему принципу Кирилл Шморгонер: в дуэтных сценах он «выводил» на первый план свою партнершу, позволяя ей полнее раскрыться перед земляками, а в сольных номерах показывал великолепную технику и тонкое понимание образа исполняемого героя.

Зрители тепло встретили выступление гостей, преподнесли им цветы.

В остальных партиях были заняты заслуженные артисты ЧАССР Юрий Свинцов и Николай Никифоров, солисты Валерий Александров, Ольга Тихонова, Любовь Клементьева, Ольга Кожанова, Галина Никифорова, Светлана Васильева, Раиса Золотова и другие артисты музыкального театра. Дирижировал оркестром Анатолий Митрофанов.

Сегодня вечером чебоксарцы вновь встретятся с гостями из Перми. Регина Кузьмичева и Кирилл Шморгонер исполнят главные партии в «Жизели».

Н. ПЕЙКОВ.

На снимке: сцена из «Дон Кихота». Танцуют Регина Кузьмичева и Кирилл Шморгонер.

Фото Б. Иванова.